

## 十件民生实事之六



核心提示

按照交通运输部和河南省人民政府联合批复的《周口国家公路运输枢纽总体规划》，周口作为国家公路运输枢纽城市之一，将建设5个客运枢纽和4个货运枢纽。周口综合客运总站就是其中一个客运枢纽。

作为周口唯一一个可接驳铁路客运的枢纽站，周口综合客运总站位于周口新火车站西侧，占地面积180亩，总建筑面积14700多平方米，客车停车位288个，设计生产能力为日发送旅客21000人次。

建成后的客运总站将使得周口实现公路和铁路客运的无缝衔接。

# 建成客运总站 实现公铁对接

□晚报记者 郭坤 文/图

## 现在看，坐火车出行和回家还是不方便

周口是一个劳务输出大市，每一年都有大量人员通过火车南上或者北下外出工作。周口火车站陆续开行的周口至北京、周口至广州、周口至上海旅客列车使得他们出行和回家的路畅通了许多。不过，在家门口，他们还是会有点“堵”。

陈先生是一个常年在广州工作的沈丘人，自周口火车站开行周口至广州的旅客列车后，火车便成了他出行和回家的主要交通工具。“坐火车可以直达广州，很方便。”陈先生说，“不过，从沈丘到周口火车

站感觉坐车有点不方便，尤其是火车站搬迁后。”

周口火车站没搬迁前，陈先生乘坐沈丘的汽车到达周口中心客运站后，步行也能走到火车站。可是现在，周口新火车站距离中心客运站的这段距离让陈先生不得不坐车。“现在去广州，上火车以前我就需要坐两趟车，很不方便。”陈先生表示，很希望周口新火车站旁边的周口综合客运总站能赶快建好，“这样一来，去广州，下了汽车就是火车站；回沈丘，下了火车就是汽车站。”



站务楼正在紧张施工

## 年底前，客运总站一定能建好

7月6日下午6时30分，位于周口新火车站西侧的客运总站工地，丝毫感觉不到周末的闲适。进进出出标有“商砼”字样的工程车、忙忙碌碌带着安全帽的施工工人、不停调运施工材料的高空吊机以及充斥耳膜的各种机器工具发出的声音，营造出这里热火朝天的工作场景。

周运集团总经理李茂柱正在工地简易房里和工作人员召开项目推进会。他告诉记者，市委、市政府将周口综合客运总站项目列为今年的“十件民生实事”，要求年底前建成。为了确保工期，施工单位都在加班加点的工作。“考虑到汛期、秋收秋种等多种因素，我们将工作任务细化分解到天，严格按照时间节点施工，出现偏差就及时纠正。”李茂柱说，为

了确保施工安全，周运集团还对施工进行全过程安全监督，每周一次安全技术例会，每月一次集中点评会。

记者在现场看到，客运总站的站务楼已经拔地而起，站务楼南侧停车场已经初现规模。“目前，站务楼两侧候车厅正在砌筑墙体，售票厅地面混凝土垫层浇筑已经完成，将进行立柱支模；办公楼正在进行吊顶和内墙装修；场区及附属工程正在进行管道埋设、维修车间支模；停车场正在进行地基浇筑。”李茂柱告诉记者，“站务楼预计8月底以前封顶。”

周口综合客运总站正在按照计划紧张、有序地建设中，李茂柱表示，按照目前的工作进度，年底前一定能建好客运总站。



停车场正在进行地基浇筑

## 运营后，公铁客运将实现无缝对接

周口综合客运总站与周口新火车站毗邻，是我市唯一可接驳周口新火车站铁路客运的枢纽站，建成后将是周口中心城区规模最大、功能最完备的汽车客运站。

据了解，客运总站采用客运一级站技术标准，占地面积180亩，总建筑面积14700多平方米，客车停车位288个。主要建设内容包括站务楼、办公楼及生产辅助用房3栋建筑单体，内设候车厅、售票厅、候车室、无障碍通道、汽车安全检测台等设施以及站前广

场、停车场等。建成后的客运总站将承担中心城区及周边县市居民跨省、跨市的客运服务，接驳铁路客运，开展公铁联运，实现与火车、公交、出租车、社会车辆“零距离换乘”。市民乘汽车转乘火车外出或乘火车转乘汽车返回，只需要步行几分钟即可实现。

周口综合客运总站建成后，每天可轻松满足两万人次出行，中心城区客运运力将得到大幅提升。另据介绍，客运总站还将逐渐开通发往全国各地主要城市的客车路线，以及部分中短途客运班线。



站务楼和停车场规模已现

以低廉的价格回馈社会

## 白云山复方丹参片做诚信企业

5月8日，国家发改委正式公布《低价药目录》。近两年来，廉价基本药物短缺，导致患者陷入无药可用或只能选择高价药的困境。更有甚者，中药材已持续两年涨价，人工成本、能源成本都在增加，“唯低价是取”会产生低限投料的问题，造成药物品质降低。

《低价药目录》的出台鼓励药企生产低价药积极性。为保证广大老百姓能吃上安全放心高质量的复方丹参片、板蓝根等低价药，华人首富

李嘉诚通过其在国内中药板块的龙头企业白云山和记黄埔中药增资10亿元扩大复方丹参片、板蓝根等经典中药的GAP种植基地和GMP生产车间，以扩大这些低价药的生产规模。

科技成果打造中药精品，白云山复方丹参片吸引了诺贝尔奖得主、美国著名医学家斐里德·穆拉德院士的注意。穆拉德决定与白云山和黄中药合作开展《白云山复方丹参片防治老年痴呆机制研究》，以国际前沿科技手段揭示白云

山复方丹参片防治老年痴呆症的神奇之谜。

白云山复方丹参片目前已经成为同类品种第一品牌，年产量已达38亿片，并第一批获得了国家发改委“优质优价”认证，日服用费用仅1.5元。据专家介绍，白云山复方丹参片不但拥有河南方城丹参GAP基地和云南文山三七GAP基地，原料质优无公害，而且可防治老年痴呆症和糖尿病并发症，所以，很多人把该药当成平时治疗或保健用药的首选。

(白云)

## 周口川盟地板 塑胶地板专家

塑胶地板 橡胶地板  
静电地板 石塑地板  
舞蹈地板 运动地板  
儿童专用塑胶地板  
二次装修无须拆除旧瓷砖

地址：周口龙都国际建材城  
146-168号  
电话：13303949098